



Сотрудники регионального управления Следственного комитета приняли участие в торжественном мероприятии, приуроченном 76-годовщине со дня взятия Кенигсберга



Сегодня, 9 апреля 2021 года отмечается 76-я годовщина со дня взятия советскими войсками города-крепости Кенигсберг – столицы Восточной Пруссии. В этот день 76 лет назад на завершающем этапе Восточно-Прусской операции под натиском героической армии пал важнейший стратегический узел обороны немцев на Балтийском море, опоясанный мощным кольцом фортификационных сооружений. Штурм длился с 6 по 9 апреля 1945 года.

Успешное овладение Кенигсбергом войсками 3-го Белорусского фронта под командованием маршала Василевского, взятие в плен значительной части 100-тысячного гарнизона города разведали миф о неприступности немецких крепостей, и явились одной из самых ярких страниц в истории завершающего этапа Великой Отечественной войны.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области полковник юстиции Дмитрий Анатольевич Бочаров и сотрудники управления приняли участие в торжественных мероприятиях, приуроченных к этой дате.

Сегодня офицеры регионального управления Следственного комитета возложили цветы на мемориал 1200 гвардейцам в Калининграде – братскую могилу воинов, погибших при штурме города-крепости Кенигсберг в апреле 1945 года, и почтили их память минутой молчания.

Руководитель следственного управления Дмитрий Бочаров отметил, что задача всех ныне живущих – сохранить священную память о подвиге советского народа. Чтобы никто не смог перевернуть и переиначить великую историю, которую наши деды и прадеды писали ценой своих жизней!

Изображения



09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1555985>